



Referat af bestyrelsesmøde tirsdag den 11. februar 2025, kl. 19.00 – 20.05.

Deltagere: Morten Kyst, Stefan Vingborg Andersen, Per Isaksen, Niels Brødsgaard, Jens Kildemoes, Jan Østergaard, Anne Esbensen.

Fraværende: Hanne Moustgaard, Anders Lindstrøm.

Dagsorden:

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 14. januar 2025
2. Status på udviklingsprojekt
3. Program for 2025
4. Praktiske spørgsmål vedr. hus og område – herunder arbejdshandskedag
5. Datofastsættelse Generalforsamling
6. Næste møde
7. Eventuelt.

Referat (konklusion):

1. Referat fra bestyrelsesmøde den 14. januar 2025

Godkendt.

2. Status på udviklingsprojekt

Morten fortalte, hvad der er sket siden sidste møde, herunder om temamøde / drøftelser vedrørende arkitekturrådgivning fra Leth & Gori angående proces for etablering af Bregninge Waterhub med rådgivning i bred forstand, hvor honorar finansieres af ekstra tilskud fra Lokale- og Anlægsfonden. I øvrigt er planlagt møde mellem parterne i uge 9 eller 10, hvor bestyrelsesmedlemmer inviteres til at deltage.

Det aftales, at Morten sender godkendelse af tilbuddet til arkitektfirmaet.

3. Program for 2025

Jan oplyste om positiv kontakt med Amin Jensen angående 2 x 45 minutters koncert 11/5 eller 25/5 kl. 15.00. Afventer tilbagemelding, herunder om Amin Jensen er alene eller om flere deltager.

Niels oplyste om kontakt til Pink Floyd og det aftales, at deres tilbud ikke benyttes, hvilket Niels meddeler kontaktpersonen.

Endvidere aftales, at Niels undersøger mulighed og kontakter følgende med henblik på aftale om koncerter 28-29/6 og 2-3/8:

- TV2 rigtige mænd
- Ann-Mette Elten
- Johnny Logan
- Mike Tramp.

Kontakt med aftalepart færdiggøres/underskrives af Morten.

Yderligere aftales, at koncertprogram 2026 planlægges aftalt inden udgang af 2025.

4. Praktiske spørgsmål vedr. hus og område – herunder arbejdshandskedag

Niels oplyste, at arbejdsdag efter tilbagemeldinger bliver lørdag 29/3 fra kl. 09.00. Ideer til opgaver sendes på mail til Niels senest 11/3.

Per oplyste, at Beboerforeningen igen i år er villige til at gøre rent i servicebygningen.

Niels skriver tik Surf Klubben og frivillige hjælpere.

5. Datofastsættelse Generalforsamling

Aftaltes fastsat til torsdag den 8. maj 2025 kl. 19.00. Morten annoncerer og sender indbydelse samt skaffer diplom til æresmedlem.

6. Næste møde

Tirsdag den 1. april 2025 kl. 19.30 i Servicebygningen.

7. Eventuelt

Per fortalte, at han efter opfordring fra revisor deltager i regnskabskursus.

Jan oplyste, at han har en stor whiteboardtavle, som han gerne vil donere til Amfi. Jan sender mål, hvorefter besluttet sted for anvendelse/placering.

Referent: Anne Esbensen